

# 裕兴化工厂废弃厂区冒浓烟

## 系工人电焊引燃垃圾所致,幸未引起明火



工人切割罐体时电焊火花引燃易燃物冒出浓烟,让周围市民以为是失火了。 本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 梁孔丽) 5日下午,位于济南清河北路的裕兴化工厂废弃厂区笼罩在一片浓烟之中,事故原因是工人切割铁罐,电焊火花引燃旁边垃圾。

5日下午2时50分,裕兴化工厂旧厂区西邻的多位居民突然发现废弃的化工厂厂房冒出滚滚浓烟,居民们赶紧报警。消防部门迅速调集消防车

和队员前往灭火。

下午3点15分,记者赶到事发的厂区时,消防队员已经撤离现场,破旧的厂区内堆满了被切割好的废铁皮等。一名工人告诉记者:“分拆水罐已经一个月了,今天是最后一个水罐。以前也多次冒烟,不过都没这么大,附近居民不知情,以为是起火了。”该工人告诉记者,之所以冒出浓烟,是因为工人

切割罐体时,电焊火花四溅,引燃了旁边的废弃橡胶。

5日下午,记者从消防部门获悉,消防人员赶到事发地前,浓烟已经被厂区工人控制,并没有引起明火,也没有发生人员受伤的情况。

记者查阅材料发现,2010年7月31日,该厂区在搬迁时也曾因工人电焊引发过火灾,消防队员用了半个小时才将火扑灭。

## 超载轧坏村里路 赔偿村里近万元

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 闫晓玲 孙海霞) 商河县村民刘某用拖拉机运砖块,因为超载将目的地村的柏油路严重轧坏。日前商河县法院判决刘某负七成责任。

今年2月,刘某和弟弟各开一辆拖拉机运送红砖,刘某驾驶超载拖拉机将王村的柏油路轧坏。王村村委会将刘氏兄弟告上商河县法院。法院经

审理查明,柏油路是王村村民集资修建的乡村公路,管理权归王村村委会。刘某在明知车辆严重超载情况下仍然上路行驶,是造成路面损坏的直接原因,对此造成的损失应承担主要民事责任。但王村的公路两端并未设立任何限载警示标志,对事件的发生也存在一定过错。最终法院判决刘某承担70%的赔偿责任,共赔偿9000多元。

## 儿子不满父亲送上学 将其公交卡扔进票箱

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 4日上午,一位初中生不愿让家长送自己上学,竟然将老爸的公交卡给投进了公交票箱。

王先生的儿子今年上初一,4日早上王先生休息,就想送孩子去上学,可儿子不愿意,非要

和同学一块坐车上学。王先生没听孩子的劝阻,便与孩子一起上了77路公交车,一上车儿子说帮老爸刷卡,竟将公交卡直接扔进了公交票箱。

5日上午,王先生来到77路车队,领回了自己的乘车卡。



## 与善薇老妈一起,从57岁瞬变19岁 光极速逆龄

曾经 历经19次蝶变  
让善薇老妈实现了美丽与命运的双重蜕变,  
今天蝶变再度来袭  
百万泉城女性翘首以盼高声呐喊,  
从57岁瞬变19岁,诱惑正在蔓延.....

9月15-16日,善薇老妈千里追寻将其一手打造的蝶变之父张陈文,莅临济南美容整形医院进行第20次抗衰老治疗,并与泉城女性分享“青春”励志,一起见证不老传奇。

报名热线:0531-86039999

地址:山东省济南市南门外大街2号(泉城广场东邻)

网址:www.aph-jn.com



刘先超:中国医师协会美容与整形医师分会会员、韩国成形成外科学会委员、韩国首尔德林医学整形外科医院特聘专家,国内唯一在美容整形项目(面部综合除皱)获得省级科技进步成果二等奖殊荣的专家,在眼部整形及面部综合除皱方面的造诣蜚声业界。



张陈文:毕业于华中科技大学同济医学院,中华微生物美容学会(香港)特聘学者,中国最早掌握韩国午间生物除皱、仿生筋膜除皱、ACR细胞解码及PRP自体血清等新技术除皱的专家之一,对善薇大妈实施微整形注射方面的改造,国内多种注射产品的临床教研专家。

善薇老妈推荐巅峰回春术式  
皮下缝合祛眼袋 三合一美眉术 SMAS专利除皱 仿生筋膜拉皮除皱  
爱贝芙永久除皱 水微晶面部塑形 ACR细胞解码 千万元殿堂级彩光